
 
 
 

 

Ata da reunião 

 

Abrir sessão 

Em 14 de Setembro de 2022, foi realizado o encontro do Projeto Viva a Vida, 

desenvolvido pelo setor SEASS, por via presencial. 

Participantes 

A facilitadora Simone Nuno e os Aposentados e Pensionistas desta Diretoria de 

Previdência.  

 

Quantitativo de membros que participaram 

 
        15 integrantes (aposentados e pensionistas desta Diretoria de Previdência). 
 

Pautas 

 

Envelhecimento saudável e Meio Ambiente 

 

Desdobramento 

 

         No dia quatorze de setembro de dois mil e vinte e dois, às dez horas, os aposentados 

e pensionistas compareceram na sala de reunião desta Diretoria de Previdência, para 

abordar o tema “Envelhecimento Saudável e Meio Ambiente”. 

          Na oportunidade, abordamos o tema no intuito de destacarmos a importância dos 

impactos socioambientais causados pela má condição do meio ambiente e seus efeitos 

importantes sobre a população idosa, tais como: a poluição do ar, da água, alterações 

climáticas, ruídos e outros que acarretam sérios problemas a saúde do idoso. Ressaltando 

também que o envelhecimento saudável é uma aspiração de qualquer sociedade e só 

representará uma conquista social quando for traduzido por uma melhor qualidade de 

vida. 

          Nessa perspectiva, apresentamos um vídeo sobre o tema no qual abordou a 

participação dos idosos em uma cidade do Brasil participando de uma comemoração ao 

dia do Meio Ambiente onde foi realizado uma trilha ecológica e um plantio de mudas de 



 
 
 

árvores e no final houve uma palestra sobre Educação Ambiental. Logo após a 

apresentação do vídeo abrimos espaço para uma atividade onde o grupo discutiu sobre as 

condições ambientais favoráveis para viver o envelhecimento com alegria. 

          Por fim, finalizamos com a apresentação do resultado da discussão em grupo de 

forma lúdica sobre sua visão sobre o Meio Ambiente e qualidade de vida. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

 

 

 



 
 
 

 

 

 

 


